
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

1 – O edifício onde funciona o posto territorial da GNR de Aljezur, propriedade do município

correspondente, tem mais de 100 anos e não tem condições de funcionamento, dado que chove

lá dentro, não existe um espaço condigno para receber quem apresenta queixa, a casa de

banho fica no quintal e a cela não tem condições para receber detidos;

2 – Em razão destas circunstâncias, os militares do posto territorial da GNR de Aljezur dormem

numa antiga escola, instalação que lhes foi cedida pela autarquia de Aljezur;

3 – Em 2008, e depois de várias insistências e apelos, inclusive da própria autarquia local, o

então Secretário de Estado da Administração Interna, Rui Sá Gomes, garantiu a prioridade de

intervenção no posto territorial de Aljezur, o que nunca se veio a verificar;

4 - A Câmara Municipal de Aljezur já se comprometeu a ceder um terreno para a construção de

um novo posto territorial, compromisso esse reafirmado há menos de um mês;

Tendo presente que:

Nos termos do disposto no artº. 156º, alínea d) da Constituição, é direito dos Deputados «fazer

perguntas ao Governo sobre quaisquer actos deste ou da Administração Pública e obter

resposta em prazo razoável»;

Nos termos do artº. 155º, nº. 3 da Constituição e do artº. 12º, nº. 3 do Estatuto dos Deputados,

«todas as entidades públicas estão sujeitas ao dever geral de cooperação com os Deputados no

exercício das suas funções ou por causa delas»;

Nos termos do disposto no artº. 229º, nº. 1 do Regimento da Assembleia da República, as

perguntas apresentadas pelos Deputados são tramitadas por intermédio do Presidente da

Assembleia da República com destino à entidade requerida, tendo esta o dever de responder

conforme o disposto no nº. 3 do mesmo preceito;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados vêm por este meio requerer à Senhora Ministra da



Administração Interna, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que

antecedem, se digne responder às perguntas seguintes:

1 – Tem V. Exa. conhecimento desta situação? Foi a mesma contemplada no levantamento que

fez, a nível nacional, das obras urgentes e indispensáveis designadamente em postos e

esquadras da GNR e da PSP?

2 – Qual é a decisão do Governo sobre esta matéria: reabilitação do posto existente, ou

construção de um novo posto territorial?

3 – Quando se prevê o início das obras, e a respetiva conclusão?

Palácio de São Bento, sexta-feira, 17 de Junho de 2016

Deputado(a)s

TERESA CAEIRO(CDS-PP)

TELMO CORREIA(CDS-PP)

VÂNIA DIAS DA SILVA(CDS-PP)

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

PATRÍCIA FONSECA(CDS-PP)

JOÃO REBELO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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